
機種コード：MI-38EXL(RH)：53-19-90   MI-38EXS(RH)：53-19-91 

品番 部品ｺｰﾄﾞ 品名 要数 品番 部品ｺｰﾄﾞ 品名 要数

001 431990060 ｴｱｲﾝﾚﾂﾄ PT3/8 1 033 130406005 ﾍｲｺｰﾋﾟﾝ A  4  X 10 (H7) 1

002 131103018 Oﾘﾝｸﾞ S-22.4 1 034 431990360 ﾗｲﾅ 1

003 131310005 C,Sﾖｳ ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜﾂｼﾔｰ  M 5 3 035 130406082 ﾍｲｺｳﾋﾟﾝ B1.5X8 1

004 131705016 ﾛﾂｶｸｱﾅﾂｷﾎﾞﾙﾄ  M5X16 3 036 431990390 ﾛｰﾀ 1

005 136803032 1/2 ﾈﾂﾄｽｸﾘ-ﾝ 1 037 137110139 ﾍﾞｰﾝ 7

006 130808002 ｽﾛﾂﾄﾙﾊﾞﾙﾌﾞｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ 10X15X25 1 038 431990380 ﾌﾛﾝﾄﾌﾟﾚｰﾄ 1

007 130505028 ﾎﾟﾘｳﾚﾀﾝｺﾞﾑﾎﾞ-ﾙ    7/16 1 039 130106005 ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ 6004ZZ 1

008 135505002 ｽﾛｯﾄﾙﾊﾞﾙﾌﾞ 1 040 131103049 Oﾘﾝｸﾞ S-75 1

009 130405013 ｽﾛﾂﾄﾙﾌﾟﾂｼﾕﾛﾂﾄﾞ 1 041 431990520 ｸﾗﾂﾁﾊｳｼﾞﾝｸﾞ *1

010 431693130 ﾄﾘｶﾞｰ(ｿﾄ) 1 042 431990440 ﾊﾝﾏﾌﾚｰﾑ 1

011 130604020 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾋﾟﾝ 4X20 1 043 431990460 ﾊﾝﾏﾋﾟﾝ 2

012 130604025 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾋﾟﾝ 4X25 1 044 431990450 ﾊﾝﾏ 2

013 43199002C ﾊﾝﾄﾞﾙ CP 1 045 43199050C ｱﾝﾋﾞﾙｼﾔﾝｸL(RH)CP 1

014 431753150 ｺﾝﾄﾛｰﾙﾊﾞﾙﾌﾞ 1 045A 431990500 ｱﾝﾋﾞﾙｼﾔﾝｸ L (RH) *1

015 131101012 Oﾘﾝｸﾞ P-12 1 045B 130803144 ｿｹﾂﾄﾘﾃｰﾅｰﾘﾝｸﾞ 1

016 136704051 ｺﾝﾄﾛｰﾙﾊﾞﾙﾌﾞﾉﾌﾞ 1 045C 131105013 Oﾘﾝｸﾞ  6227-13 1

017 130603024 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾋﾟﾝ    3X24 1 046 431990530 ﾊｳｼﾞﾝｸﾞﾌﾞﾂｼﾕ 1

018 130808001 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ 3.6X13 (0.5) 1 047 131210007 ｵｲﾙｼ-ﾙ NOK AF1876EO 1

019 130502010 ｽﾁ-ﾙﾎﾞ-ﾙ   5/32 (M 3.97 ) 1 048 431990F60 ﾌﾟﾛﾃｸﾀ(F) 1

020 431266270 ｺﾝﾄﾛｰﾙﾊﾞﾙﾌﾞｷﾔﾂﾌﾟ 1 049 131706025 ﾛﾂｶｸｱﾅﾂｷﾎﾞﾙﾄ M6X25 4

021 131103016 Oﾘﾝｸﾞ S-20 1 050 431990F70 ﾌﾟﾛﾃｸﾀ(R) 1

022 431990210 ﾘﾊﾞｰｽﾊﾞﾙﾌﾞ 1 051 137403032 ｻｲﾚﾝｻ 2

023 131101012 Oﾘﾝｸﾞ P-12 2 053 137403034 ｻｲﾚﾝｻ(ST) 1

024 431765230 ﾘﾊﾞｰｽﾊﾞﾙﾌﾞﾚﾊﾞｰ 1 054 137305238 ﾈｰﾑﾌﾟﾚｰﾄ 1

025 130410381 ｷｰ 3X8 (ﾘﾖｳﾏﾙ) 1 055 136605003 ﾃﾞﾂﾄﾞﾊﾝﾄﾞﾙCP 1

026 130808001 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ 3.6X13 (0.5) 1 056 130406001 ﾍｲｺｳﾋﾟﾝ 3X6 (H7) 1

027 130502010 ｽﾁ-ﾙﾎﾞ-ﾙ   5/32 (M 3.97 ) 1 841 43199052C ｸﾗｯﾁﾊｳｼﾞﾝｸﾞ CP(W/46,47) 1

028 136104076 ﾓｰﾀﾊｳｼﾞﾝｸﾞﾊﾟﾂｷﾝ 1

029 131706025 ﾛﾂｶｸｱﾅﾂｷﾎﾞﾙﾄ M6X25 4

030 43199001B ﾓｰﾀﾊｳｼﾞﾝｸﾞ CP 1 045 43199150C ｱﾝﾋﾞﾙｼﾔﾝｸS(RH)CP 1

031 431990370 ﾘｱﾌﾟﾚｰﾄ 1 045A 431991500 ｱﾝﾋﾞﾙｼﾔﾝｸS(RH) *1

032 130104004 ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ 6003 1 045B 130803144 ｿｹﾂﾄﾘﾃｰﾅｰﾘﾝｸﾞ 1

(注)*印のある商品は単品での販売は致しません。CP=ｺﾝﾌﾟﾘｰﾄでご注文下さい。

ＭＩ－３８EX(RH)  インパクトレンチ 部品表

MI-38EXS(RH)

東空販売株式会社

No.4


